
Ποσοστό

13. υποστηρίχθηκε από καλά συγγράμματα και εκπαιδευτικά βοηθήματα; 4,60 0,67

14. φαίνεται να είναι χρήσιμο για την περαιτέρω επαγγελματική σας απασχόληση; 4,65 0,48

Ερώτηση Μέσος Όρος Τυπική απόκλιση

12. είχε παρόμοιο φόρτο εργασίας με ανάλογα μαθήματα; 3,21 1,57

10. ήταν κατά τη γνώμη σας πολύ καλή; 4,50 0,72

Το μάθημα

11. είχε ενδιαφέρουσα ύλη και προσέφερε σημαντικές πληροφορίες; 4,63 0,59

8. οδήγησε στην ολοκλήρωση της εξεταστέας ύλης; 4,63 0,59

9. περιελάμβανε καλά παραδείγματα και πρακτικές εφαρμογές; 4,63 0,59

Η διδασκαλία

6. έγινε με τρόπο που βοήθησε στην κατανόηση του μαθήματος; 4,48 0,82

7. έγινε με χρήση νέων τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνίας; 4,68 0,53

4. έδινε σαφείς και κατατοπιστικές απαντήσεις στις ερωτήσεις σας; 4,48 0,75

5. είναι κατά τη γνώμη σας πολύ καλός/ή δάσκαλος/δασκάλα; 4,55 0,71

2. ερχόταν στο μάθημα καλά προετοιμασμένος/η; 4,70 0,46

3. είχε μεγάλη μεταδοτικότητα και καλή επικοινωνία με τους φοιτητές στο μάθημα; 4,43 0,90

Ερώτηση Μέσος Όρος Τυπική απόκλιση

Ο/η διδάσκων/ουσα

1. έδειχνε να γνωρίζει και να κατέχει καλά το αντικείμενο; 4,73 0,45

0.7%

Διδάσκων:
1 Καθόλου 1.7%

Σύνολο αξιολογήσεων:
40

ΔΑ 1.0%

Δείκτης:
4,49

ΣΧΟΛΗ:
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Βαθμός

5 Πάρα πολύ 64.1%

ΤΜΗΜΑ:
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
4 Πολύ 26.3%

Ακαδημαϊκό έτος:
2022 - 2023

3 Μέτρια 7.2%

Εξάμηνο:
Χειμερινό

2 Λίγο

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ

ΜΟΝΑΔΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Δελτίο Αξιολόγησης Διδάσκοντα



15. θα συνιστούσατε και σε άλλους φοιτητές/-τριες να το παρακολουθήσουν; 4,53 0,68

Γενικά

16. Παρατηρήσεις και σχόλια

1. Κορυφαίος! 

2. Πολλα δεδομένα σε λιγο χρόνο..Σημαντικο 

επισης ρόλο εχει η συμπεριφορα του 

διδασκωντα.

3. Οι διαλέξεις της κα Ματσουκα ηταν 

δυσνοητες..πολλές πληροφορίες σε πολυ 

λιγο διαστημα και απαιτητικο προγραμμα 

χωρις να εχουν οι φοιτητεςς (στο 

μεγαλυτερο ποσοστο) 

τις απαραιτητες γνωσεις να 

ανταπεξελθουν.Απαιτητικες εργασιες και 

απαιτητικη εξεταση..ισως κ υπερβολικη θα 

ελεγα.Το αποτέλεσμα ειναι πολυ αγχωτικο 

και θα επρεπε να ειναι πιο 

διδακτικο(ποιοτικα εννοω).

4. Από τις καλύτερες!

5. Οι διαλεξεις του κ Τρυγωνη ήταν 

ευχάριστές και παρόλου που το αντικέιμενο 

ήταν δύσκολο μας βοηθησε παρα 

πολυ.Ηταν προθυμος σε κάθε βοήθεια σε 

όλους.

6. Πολύ καλός καθηγητής!

Πολύ κατατοπιστικός 

7. ΜΑΚΑΡΙ ΝΑ ΗΤΑΝ ΟΛΟΙ ΟΙ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΕΤΣΙ ,ΜΕΤΑΔΟΤΙΚΟΣ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΣ !!!!

8. Πολυ ενδιαφέρον το μαθημα της 

αναψυχης....οι χοροι ήταν ενα μεγαλο εφοδιο 

για μας.

9. Εξαιρετικός δασκαλος!!

10. Εξαιρετικα!!


